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Представник Параде поноса Београда Бобан Стојановић рекао је на скупу у
београдском Медија центру да је за овогодишњи Прајд одабрана нова траса,
централним градским улицама, од Трга Славија од Трга Републике.

  

  

"За учеснике ће бити значајно да Парада поноса прође без инцидената", рекао је
Стојановић подсетивши да је прошлогодишњи скуп, као и Прајд 2014. године одржан уз
присуство великог броја полицајаца.

  

Стојановић је на конференцији "Хомофобија у Србији: Куд плови овај брод?" оценио и да
је прошла година, када је други пут узастопно одржан Прајд у Београду, била за Србију
са тог аспекта "историјски важна", јер су грађани показали да могу да се изборе за
поштовање својих права.
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Стојановић је указао и да измењене политичке околности у Србији, с обзиром да су
десничарске странке ушле у парламент, могу да доведу да додатних проблема око
одржавања Прајда, а са том оценом сагласила се и Анита Митић из Иницијативе младих
за људска права.

  

Митић је позвала лидера Двери Бошка Обрадовића да јавно у Скупштини Србије брани
право ЛГБТ популације на слободно окупљање.

  

Она је рекла да када је после априлских избора њихов улазак у парламент био угрожен
да је међу првима изашла на улицу како би бранила демократију и њихов глас
објаснивши да и зато јавно позива Обрадовића да брани права ЛГБТ популације на
слободну окупљања.

  

Митић и Стојановић су указали и да ће у парламенту бити доста посланика и посланица
десничарских парија и да ће зато бити неопходно да се пажљиво прати њихово
деловање са аспекта људских права.

  

Стојановић је додао да ће за учешче на овогодишњем Прајду позиви бити упућени свим
посланицима Скупштине Србије "како се неко не би осетио запостављеним".

  

Саша Гајин из Центра за унапређење правних студија је указао да је за унапређење
положаја ЛГБТ и трансродних особа неопходно донети одговарајуће законе.

  

Гајин је указао да би требало путем закона омогућити истополне бракове док би такође
путем закона требало решити проблеме трансродних особа.

  

(Бета)
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